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Інститут післядипломної педагогічної освіти
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Задача 1

pV = nRT
C = n/N = p/RT
С= 2 атм/8,314 · 373 = 0,065 моль/л

pV/T = p0V0/T0
V0/V = 2 · 273/1 · 373 = 1,5

1,5 рази

KOH + HCl = KCl + H2O
n(KOH) = 0,065 · 0,01 = 6,5 · 10-4
C(KOH) = 6,5 · 10-4/ 25 · 10-3 = 0,026 М

У кислому середовищі відбувається реакція. катіон Мангану не забарвлює розчин.

2KMnO4 +16HCl = 2KCl +2MnCl2 + 8H2O + 5Cl2

Задача 2

Cu2(OH)3Cl

Залишок – Сu2OCl2 (57%)   CuO (43%)

Задача 3

1. С + О2 = СО2
S + O2 = SO2
n(O2) = 0,018 моль

m(NaOH) = 1,28 г

n(NaOH) = 0,032 моль

нехай n(CO2) = x моль

2х моль        хмоль

NaOH + CO2 = Na2CO3
(0,032-2х) моль  (0,016- х) моль

NaOH   +   SO2   =    Na2SO3
х = 0,06 моль - n(CO2) 

n(SO2) = 0,01 моль

SO2 – 50%,  CO2  - 30%, CO – 20%,  середня молярна маса =50,8

1. n(C) = n(CO) + n(CO2) = 0,01 моль

w(C) = 1,2/0,44 = 27,3%

2. C(Na2CO3)=0,06 M        C(Na2SO3)=0,1 M

3. SO2 кутова, решта - лінійні

Задача 4

Cu+4HNO3=Cu(NO3)2+2NO2+2H2O
2Cu(NO3)2=2CuO+4NO2+O2 (170оC)
4Zn+10HNO3=4Zn(NO3)2+N2O+5H2O
2Zn(NO3)2=2ZnO+4NO2+O2 (300-500оC)
3Ni+8HNO3=3Ni(NO3)2+2NO+4H2O
Ni(NO3)2=Ni(NO2)2+O2 (150оC)
Ni(NO2)2=NiO+NO2+NO (500оC)
А - NO2
B - N2O
C - NO
D - O2
Масовий склад сплаву: нікель - 15%, цинк - 20%, мідь - 65%. 
Кінцева маса суміші оксидів 25.04 г
Задача 5

Розв’язок:

А-MgO,      K = Fe                                     L = FeCl2
X – Mg     G = FeCl3                Z = Ca  

Е  - Mg(NO3)2      W = O2        Z2 = CaCl2

C – MgCO3        Y = Na          Z1 = CaH2
D – CO2      Y1 = NaH

2MgO + 2 CaO + FeSi = 2Mg + Fe + Ca2SiO4
2Mg + O2 = 2MgO

2Mg(NO3)2 =2 MgO + 4NO2 + O2
MgCO3 = MgO+ CO2
3Mg + N2 = Mg3N2
Fe + HCl = FeCl2 + H2
5 FeCl2 + 8 HCl + KMnO4 = 5 FeCl3 + MnCl2 +KCl + 4H2O

2 FeCl2 + Cl2  = 2 FeCl3
Na + H2 = 2NaH

NaH + Cl2  = NaCl + HCl

Ca + H2 = CaH2
Ca + 2HCl = CaCl2 + H2 

2Na +2 NH3 = 2NaNH2 + H2

2H2O2 = 2H2O + O2

2KMnO4  = K2MnO4 + MnO2 + O2

Завдання 6. Тести
1. Б
2. Г
3. Б
4. Б
5. В
6. 1 Г , 2 А,  3 Б,  4 В
7. 1 А,  2 Б , 3 В ,4 Г
8. 10%
